

Premio escolar “Irene: la paz empieza en casa” para un instituto granadino

El IES “Montes Orientales” de Iznalloz (Granada) ha ganado la edición de este año del el “Premio Irene: la paz empieza en casa”, que otorga el Ministerio de Educación por su proyecto Otra mirada: educando para la igualdad, dotado con 10.000 euros. El segundo premio ha sido para dos institutos de Huelva y Pontevedra y el tercero lo han obtenido centros de Cádiz, Dos Hermanas (Sevilla) y Lleida. Estos premios se crearon para premiar experiencias educativas, pautas de actuación, materiales curriculares y de apoyo y propuestas pedagógicas que contribuyan a prevenir y erradicar las conductas violentas y a promover la igualdad y la cultura de la paz.